
The Beach Bag
_______________________________________________________________________________________________________________________

�  af �1 7



�  af �2 7

Inden du går igang 
Læs altid opskriften igennem. Vær opmærksom på om der er 
forkortelser, du ikke kender. Du finder en forklaring på alle 
forkortelser på side 3.


The Beach Bag hækles i et stykke med farveskift undervejs. 
Bunden er rund og gør dermed tasken dejlig rummelig. 


Vær opmærksom på at lm i begyndelsen af hver omg altid 
tæller som enten 1 fm, hstgm eller stgm.


Har du spørgsmål undervejs, er du altid velkommen til at 
kontakte mig via Instagram eller mail: info@yippieyarnyay.com. 
Jeg vil gøre mit bedste for at hjælpe dig.


Det skal du bruge 
Hæklenål str. 5

Garn (se punktet “Garn”)

Saks

Evt nål til at hæfte ender med


Garn 
Jeg har valgt at bruge Scheepjes Cahlista. Det er 100% 
bomuld, er super holdbart og lækkert at arbejde med. Det 
findes garnet i et væld af lækre farver, der kan kombineres lige 
som du ønsker dig. Desuden kan det vaskes i vaskemaskinen. 


Scheepjes Cahlista

Løbelængde: 50 gram = 85 meter


Garnforbrug:

175 gram i alt fordelt på 4 farver, et nøgle af hver:


Billede til venstre på forsiden (fra bunden og op):

Light Orchid: 50 gram, farvekode 226

Powder Pink: 50 gram, farvekode 238

Bridal White: 50 gram, farvekode 105

Lemon: 25 gram, farvekode 280 (skulderrem)


Billede til højre på forsiden (fra bunden og op):

Watermelon: 50 gram, farvekode 252

Peach: 50 gram, farvekode 523

Bridal White: 50 gram, farvekode 105

Yellow Gold: 25 gram, farvekode 208 (skulderrem)


Vælger du at bruge en anden garnkvalitet end den anførte, 
ændres forbruget. 


Alternativ: Drops Paris, Dale Lærke eller Mayflower Hit Ta-l

http://www.apple.com/dk/
http://www.apple.com/dk/
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Hæklefasthed 
Stgm: 14 hstgm x 8 rækker = 10 x 10 cm på hæklenål 5


Lav altid en prøve før du går igang. Hvis hæklefastheden ikke 
passer med den angivne hæklenål, prøv da at skifte til en større 
eller mindre, så du finder den hæklenål hvormed du kan opnå 
den angivne hæklefasthed.


Forkortelser  
m: maske

lm: luftmaske

fm: fastmaske

km: kædemaske

hstgm: halvstangmaske 

stgm: stangmaske

omg: omgang

sm: sammen


Vaskeanvisning 
Vask altid efter den specifikke anvisning, der er til det garn du 
benytter.



Bunden og tasken 

Start med farve A (den farve du ønsker bunden skal have)

1. omg: 4 lm, km i 1. m
2. omg: 2 lm, 11 hstgm i ringen, km i 2. lm (12)
3. omg: 4 lm (2 lm tæller for 1 hstgm + 2 lm), *1 hstgm i næste m, 2 lm*, gentag fra * til 

* i alt 11 gange, 2 lm, km i 2 lm = 12 hstgm + 24 lm (36)
4. omg: Km i lm-buen, 2 lm, 2 hstgm i lm-buen, *2 lm, 3 hstgm i lm-buen*, 2 lm, km i 2 

lm (60)
5. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 2 m, *spring 2 m over, 2 lm, 3 hstgm*,  2 lm, km i 2. lm 

(60)
6. omg: 2 lm, 1 hstgm, 2 hstgm i næste m, *spring 2 m over, 2 lm, 1 hstgm i næste 2 

m, 2 hstgm i næste m*, 2 lm, km i 2. lm (72)
7. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 2 m, 2 hstgm i næste m, *2 hstgm i lm-buen, 1 hstgm i 

de næste 3 m, 2 hstgm i næste m*, 2 hstgm i lm-buen, km i 2. lm (84)
8. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 3 m, 2 hstgm i næste m, *spring 2 m over, 2 lm, 1 hstgm 

i næste 4 m, 2 hstgm i næste m*, 2 lm, km i 2. lm (96)
9. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 4 m, 2 hstgm i næste m, *spring 2 m over, 2 lm, 1 hstgm 

i næste 5 m, 2 hstgm i næste m*, 2 lm, km i 2. lm (108)
10. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 5 m, 2 hstgm i næste m, *spring 2 m over, 2 lm, 1 hstgm i næste 6 m, 2 hstgm i næste m*, 2 lm, km i 2. lm 

(120)
11. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 7 m, *, 2 hstgm i lm-buen, 1 hstgm i næste 8 m*, 2 hstgm i lm-buen, km i 2. lm (du tager ikke ud på denne 

omg) (120)

Bunden er nu færdig. Nu skal resten af tasken hækles. Bryd ikke garnet. 

12. omg: *spring 2 m over, 5 stgm i næste m, spring 2 m over, fm i næste* i alt 19 gange, spring 2 m over, 5 stgm i næste m, km i km fra 
11. omg (120)

13. omg: 3 lm, *spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 lm, 1 stgm* i alt 19 gange, spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 
lm, km i 3. lm (120)

Skift farve
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14. omg: 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm (120)
15. omg: km i lm-buen, 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm 

(120)
16. omg: 2 lm, 1 hstgm i de næste 7 m, 2 hstgm sm, *1 hstgm i næste 8 m, 2 hstgm sm* i alt 11 gange, km i 2. lm (108)
17. omg: *spring 2 m over, 5 stgm i næste m, spring 2 m over, fm i næste* i alt 17 gange, spring 2 m over, 5 stgm i næste m, km i km fra 

16. omg (108)
18. omg: 3 lm, *spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 lm, 1 stgm* i alt 17 gange, spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 

lm, km i 3. lm (108)
19. omg: 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm (108)
20. omg: km i lm-buen, 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm 

(108)
21. omg: 2 lm, 1 hstgm i næste 6 m, 2 hstgm sm, *1 hstgm i næste 7 m, 2 hstgm sm* i alt 11 gange, km i 2. lm (96)

Skift farve

22. omg: *spring 2 m over, 5 stgm i næste m, spring 2 m over, fm i næste* i alt 15 gange, spring 2 m over, 5 stgm i næste m, km i km fra 
21. omg (96)

23. omg: 3 lm, *spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 lm, 1 stgm* i alt 16 gange, spring 2 m over, 2 lm, 1 fm, spring 2 m over, 2 
lm, km i 3. lm (96)

24. omg: 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm (96)
25. omg: km i lm-buen, 3 lm, *spring 1 m over, 1 lm, 1 stgm i næste*, gentag omgangen ud, spring 1 lm over, 1 stgm i næste, km i 3. lm 

(96)
26. omg: 2 lm, 1 hstgm i hver m, km i 2. lm (96)
27. omg: Gentag 22. omg (96)
28. omg: Gentag 23. omg (96)

Skrift farve

29. omg: Gentag 24. omg (96)
30. omg: Gentag 26. omg (96)

Selve tasken er nu færdig. Nu skal skulderremmene hækles. Bryd ikke garnet. 
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Skulderremme
31. omg: 1 lm, 1 fm i de næste 11 m, spring 24 m over, 48 lm, 24 fm, spring 24 m over, 

48 lm, 12 fm, km i 1. lm (120)
32. omg: 2 lm, 1 hstgm omg ud, km i 2. lm (120)
33. omg: 1 lm, 1 fm omg ud, km i 1. lm (120)

Bryd garnet og hæft alle løse ender. 
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Tusind tak... 
... fordi du hækler efter min hækleopskrift.


Det vil glæde mig meget at du deler dine færdige resultater med mig og resten af verden!


Send mig gerne et billede eller del med mig på Instagram. 


Du skal bruge #thebeachbag og tagge @yippieyarnyay


Jeg glæder mig til at høre fra dig! 


Mange hilsner fra 

Sharlene aka YippieYarnYay


Copyright 

©  2018 YippieYarnYay - All rights reserved 
Du må ikke videresælge opskriften eller dele af den. 


Du må gerne sælge det du laver ud fra opskriften, blot du altid henviser til mig som designer.


Kontakt  
Mail: info@yippieyarnyay.com             Web: www.yippieyarnyay.com             Instagram: @yippieyarnyay

mailto:info@yippieyarnyay.com
http://www.yippieyarnyay.com
https://www.instagram.com/yippieyarnyay/?hl=da
mailto:info@yippieyarnyay.com
http://www.yippieyarnyay.com
https://www.instagram.com/yippieyarnyay/?hl=da

